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Opini6n favorable sobre las ventas. II trimestre de 2006

Madrid 83%

BALEARS I 80%

Pais Vasco 69%
Extremadura 67%
Cas[. y León 66%

ESPA~A 82%
Canarias 60%
La Rioja 58%

Aragón 58%
C. Valenciana 57%
Andalucra 57%
Murcia 55%
Galicia 53%
Cataluña 53%
Asturias 50%
Cantabria 50%
Navarra 43%
C-La Mancha 35%
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Islas de Isla de Palma- Isla de
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El 80% de los hoteleros ha
registrado un aumento de
sus ventas entre abril y iuniol
La mayoría admite también que sus beneficios han subido en primavera

EL DATDMARIO MORALES. Palma,

Los hoteleros de Balears se han
mostrado muy satisfechos por la
~itaación de SU negocio durante la
pasada primavera, ya que según la
’encuesta de clima tuñstico’ reali
zada por la patronal Excehur el 80
por ciento de los empresarios isle-
ños que han sido preguntados por
sus técnicos ha asegurado que las
ventas han subido entre abril y ju
dio.

Esta cifra es de las más opti
mistas de España, sólo superada
por la de los hote/eros madrJlefios,
que han dado una respuesta positi-
va en un 83 por ciento del total.

En el caso de los empresarios
insulares, un 11 por ciento dijo
que las ventas se mantenían y sólo
un 10 por ciento que bajarían.

Este alto porcentaje de opinio-
nes favorables baja notablemente
cuando se les ha preguntado por
los beneficios. Aún así, el 52 por
ciento de los insulares aseguró
que suben, un 29 por ciento que se
mantienen y un 19 por ciento que

El turista residendal
crece un ’13,7% anual y
el tradicional un 2,6%

El vicepresidente de Excel-
tur, Josd Luis Zoreda, co-

mentó ayer al presentar el
informe que en las zonas es-
pañolas el turista residencial
crece a un rilmo del 13,7por
ciento, mientras que el turis-
ta tradiciqnal lo hace en un
2,6 por ciento.

El estudio indica que au-
menta tanto el ndmero de
viajeros que llegan en aero-
Eneas de bajo coste como el
del turista que utiliza aloja-
miento residencial no regla-
do, cuyo g~*ro promedio es
inferior El gasto del turista
residencial es de 51,30 euros
por día, mientras que quien
usa la oj~rta reglada gasta
114,7 euros diarios.

bajan. En este caso, las opiniones
de los isleños son mgs pesimistas
que las de extremeños, madrile-
ños, murcianos y aragoneses.

Suben las pernoctaciones

Otro bloque del informe se refiere
a la evolución de las pernoctacio-
nes de los turistas, y en este as-
pecto las registrados en las Pitiu-
sas subieron un 22,6 por diento
siendo el tercer porcentaje del pa-
is en importancia, tras Fuerteven-
tara y Costa Tropical. Menorca se
sitúa en cuarto lugar con un alza
del 20,6 por ciento.

Las pernoctaciones también
aumentan en Mallorea, aunque en
porcentajes más modestos. En el
informe consta Palma-Calvi~ co-
mo un destino independiente, con
una elevación de las pernoctacio-
nes del 7,2 por ciento, mientras
que toda Mallorca tuvo una subi-
da del 6,2 por ciento.
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